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Az elérendő célok

Egy ilyen szűk időkeretben, ugyanakkor széles tömegek számára szervezett 
program leginkább a lehetőségek és előnyök felvázolására alkalmas, megmutatni a 
résztvevőknek, milyen előnnyel jár, ha modern informatikai eszközök használatával 
próbálják megoldani életük problémáit és feladatait, hiszen a körülöttük levő 
világ egyre gyakrabban nem csak lehetővé teszi ezek kihasználását, de néha 
kényszerpályán meg is követeli ezek igénybevételét a sikeres kapcsolattartáshoz 
vagy ügyintézéshez. Ugyanakkor a gyakorlati példák bemutatásával nyert 
sikerélmény komoly ösztönző lehet a résztvevők számára a továbblépéshez.

Digitális Jólét Program 

A Digitális Jólét Program (DJP) célja, hogy Magyarország minden
polgára és vállalkozása a digitalizáció nyertesei közé kerülhessen.

A település lakosságának bevonásával ez a Program segítséget nyújthat, hogy 
a lakosság kényelmi, élet és munkakörülményeiben előrébb lépjen, egy lépést 
tegyen a modern és hatékony informatikai világ megismerése és használata felé.
A program részben iránymutatásul szolgál a település lakosságának részben 
konkrét segítséget ad a kezdő lépésekben vagy az akadályok elhárításában, hogy 

sikeresebben kapcsolódjon be a lakosság az információ technológia világába.
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Az elérendő polgárok

A Program elsősorban az informatika, internet és elektronikus ügyintézés 
területen lemaradással és hátrányokkal rendelkező lakosság ismeretszerzésének 
és motiválásának elérésére szolgál, de természetesen nyitott a település teljes 
lakossága felé, sőt fontos is, hogy szélesebb rétegek bevonásával valósuljon 
meg, hiszen a résztvevők egymást motiváló és segítő kapcsolatainak építése 
és hangsúlyozása is segít a cél elérésében. Egy egy idősebb vagy képzetlenebb 
személy bevonásának, meggyőzésének eszköze lehet a fiatalabb, tapasztaltabb 
vagy képzettebb ismerősének segítsége illetve a helyi közösségek, intézmények, 
szervezetek támogatása, a már elnyert elismertségének felhasználása az 
események megszervezésében.

Az együttműködés

Az együttműködés a helyi szereplőkkel felbecsülhetetlen előnyökkel jár 
a Program sikeressége szempontjából, hiszen pont a nehezen elérhető, 
nehezen megmozdítható és az újdonságoktól jobban idegenkedő 
helyi polgárok elérése a fő cél, ők a program elsődleges célcsoportja. 
A célcsoportnak megfelelő emberek és a velük kapcsolatban álló és őket támogató, 
befolyásoló, akár célcsoporton kívüli személyek hatékony elérése és motiválása a 
rendezvények megtekintésére, sőt az aktív részvételre a helyi véleményformálók 
bevonása nélkül sokkal kisebb hatékonysággal valósulhat meg. Ezért szeretnénk a 
helyi hiteles szervezetek támogatását kérni a rendezvénysorozat sikerességéhez, 
hogy minél jobban hasznosuljon a helyi lakosság érdekében ez a Program. 
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Az együttműködés előnyeiről

A Program sikeressége nem csak a település lakosságának közvetlen életét, 
sikerességét és boldogulását befolyásolhatja, hanem megágyaz a településen 
működő intézmények, szervezetek hatékonyabb működésének is, hiszen ezek 
az intézmények és szervezetek is szélesebb körben használhatják a modern 
technológia lehetőségeit a település polgárainak elérésében, a kapcsolattartásban 
vagy akár közös munkában, az egész közösséget érintő tartalom előállításban.
Így együttes érdekünk a Program sikerre vitele, amiben minden a település iránt 
elkötelezett szereplő segítségére számítunk.
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